
SAMEDI 4 MARS 2017
à 14 h 30

BEL ENSEMBLE
DE GRANDS VINS

Vente dirigée par

Maître Eric Pillon
Commissaire-priseur

Assisté par

M. Didier Segon
Tél. : 06 07 10 07 59

EXPOSITIONS
Vendredi 3 mars de 11h à 13h et de 14h à 18h

Samedi 4 mars de 10h à 12h

S.V.V agrément N° 2002-328

HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU
13, avenue de Saint-Cloud - 78000 VERSAILLES
Tél. : 01 39 02 40 40 - Fax : 01 39 49 90 01

pillon-encheres@wanadoo.fr - www.pillon-encheres.com

Enchères en ligne sur Drouotlive.com

Catalogue sur demande et disponible sur notre site internet
www.pillon-encheres.com ou sur www.auction.fr



CONDITIONS DE VENTE

1.  Conformément à la loi, les indications portées au catalogue engagent la responsabilité du 
Commissaire-priseur. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte 

de l’état des objets mis en vente, il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication 
prononcée. Les dimensions et les estimations sont communiquées à titre indicatif.  

L’état des cadres n’est pas garanti, les restaurations d’usage et rentoilages sont considérés 
comme des mesures conservatoires n’entrainant pas de dépréciation.

2.  Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans les meilleurs 
délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.  

Le magasinage n’engage pas la responsabilité du Commissaire-priseur à quelque titre que ce soit.

3.  Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire.  
En cas de double enchère reconnue effective par le Commissaire-priseur, l’objet sera remis en vente,  

tous les amateurs présents pouvant concourir à cette deuxième mise en adjudication.

4.  La vente sera faite au comptant. 

Frais de vente :  
Les acheteurs paieront en sus des enchères, par lot, les frais et taxes suivants : 25% TTC

5.  En cas de vente par un vendeur assujetti à la marge,  
il ne sera délivré aucun document faisant ressortir la T.V.A.

6.  Le Commissaire-priseur et l’Expert peuvent exécuter tout ordre d’achat sans frais supplémentaire.  
L’ordre du catalogue sera suivi. Si un acquéreur souhaite enchérir par téléphone,  
il convient d’en faire la demande par écrit accompagnée d’un relevé d’identité. 

Les informations recueillies sur les formulaires d’enregistrement sont obligatoires pour participer 
à la vente puis pour la prise en compte et la gestion de l’adjudication.

Vous pouvez connaître et faire rectifier les données vous concernant, ou vous opposer pour  
motif légitime à leur traitement ultérieur, en adressant une demande écrite accompagnée d’une 

copie de votre pièce d’identité à l’opérateur de vente par courrier ou par email.

L’opérateur de vente volontaire est adhérent au registre central de prévention des impayés des 
Commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. 

Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le 
débiteur concerné auprès du SYMEV, 15 rue Fressinet, 75016 Paris.

7.  En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura 
lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque non certifié, le retrait des 
objets pourra être différé jusqu’à encaissement. Les clients non-résidents en France ne pourront 

prendre livraison de leurs achats qu’après un règlement bancaire par télex ou SWIFT.  
À défaut de paiement par chèque ou en espèces, l’objet pourra être remis en adjudication sur 

folle enchère immédiatement ou à la première opportunité.



Château PETRUS 1950 (Mag) - 1987 (12 Blles)
Château MARGAUX 1969 - CHATEAU MISSION HAUT BRION 1968

Château AUSONE 1967 - 1978
Château CHEVAL BLANC 1962 1978

Château PICHON LONG.BARON, NENIN, GISCOURS, CALON SEGUR, TALBOT 1990
Château LYNCH BAGES, PETIT VILLAGE, MONTROSE, LEOVILLE LAS CASES, PALMER 1970

Château PALMER, BEYCHEVELLE, CALON SEGUR 1964
Château BEYCHEVELLE, LABEGORCE ZEDE, LARCIS DUCASSE,L’ARROSEE 1961

Château BRANE CANTENAC, PALMER, PAVIE DECESSE 1959
Château BEAUSEJOUR DUFFAU 1955

Château CALON SEGUR 1949
Chateau LAGRANGE, DUCRU BEAUCAILLOU, VIEUX CERTAN 1962

Château RAUSAN SEGLA 1945

Château YQUEM 1921 1948

MAZOYERES CHAMBERTIN - MAZIS CHAMBERTIN - CHAMBERTIN (Dugat-Py)
2012 2010 2009 2005

CORTON 1959 - MUSIGNY 1929 - CHAMBERTIN 1945

ALCOOLS

S.V.V agrément N° 202-328
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- VINS DIVERS -

1 1BLLE VINS D'ALSACE 1985 1989 1993 1996 Belles 25 / 30

2 1BLLE 2000 Château TERTRE DAUGAY 5ST EMILION GCC) Belle 25 / 30

1BLLE 1979 Château LABEGORCE (Margaux) Belle

3 1BLLE 2008 Château BRANAIRE DUCRU (St Julien) Belle 180 / 200

1BLLE 2008 Chateau PICHON LONG.BARON (Pauillac) Belle

1BLLE 2007 Château PONTET CANET (Pauillac) Belle

1BLLE 2010 Château LA TOUR CARNET (Pauillac) Belle

1BLLE 2011 Château DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien) Belle

1BLLE 2009 Chateau LAFON ROCHET (Pauillac) Belle

4 1BLLE 2011 Château LA CONSEILLANTE (Pomerol) Belle 150 / 180

1BLLE 2012 Château DOMAINE DE CHEVALIER (Graves) Belle

1BLLE 1988 Château CERTAN (Pomerol) Belle

1BLLE 2009 Château MAZEYRES (Pomerol) Belle

1BLLE 2011 Chateau CANTEMERLE (Haut Médoc) Belle

5 1BLLE 2011 Château GRAND CORBIN DESPAGNE (ST Emilion GCC) Belle

1BLLE 2010 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belle 80 / 90

1BLLE 2008 Château PAPE CLEMENT (Graves) Belle

1BLLE 2011 Château FIEUZAL (Graves) Belle

1BLLE 2009 Chateau LA SEIGNEURERIE (St Emilion GC) Belle

6 1BLLE 2001 COTES ROTIES (Chapoutier) Belle 100 / 120

1BLLE 2010 COTES ROTIES L'EGLANTINE (Fératon Père & Fils) Belle

1BLLE 2010 CHATEAUNEUF DU PAPE DOM. DE LA SOLITUDE Belle

1BLLE 2001 HERMITAGE SIZERANNE (Chapoutier) Belle

7 1BLLE 2012 GEVREY CHAMBERTIN CRAPILLOTS (G.Seguin) Belle 100 / 120

1BLLE 2008 VOSNES ROMANEE EN ORVEAUX (Dom.Guyon) Belle

1BLLE 2011 BEAUNES CLOS DES MOUCHES (J.Drouhin) Belle

1BLLE 2009 CORTON POUGETS (L.Jadot) Belle

1BLLE 2008 NUITS SAINT GEORGES (Dom.Jaffelin) Belle

1BLLE 2011 CLOS VOUGEOT (Dom.Guyon) Belle

8 1BLLE 2011 ECHEZEAUX (Domaine des Perdrix) Belle 100 / 120

1BLLE 2011 MAZIS CHAMBERTIN (A & JM Molin) Belle

1BLLE 2009 POMMARD (L.Jadot) Belle

1BLLE 2011 CHABLIS GRENOUILLE (Dom.Testut) Belle

9 1BLLE 2011 CLOS DE BAIES (St Emilion) Belle 60 / 80

1BLLE 2012 MADIRAN (Laffite Feston) Belle

1BLLE 2009 CAHORS CHT DE HAUTE SERRES Belle

1BLLE 2012 MINERVOIS CLOS D'ORA (G.Bertrand) Belle

1BLLE 2012 GIVRY SERVOISINE (Devillard) Belle
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10 1BLLE 1978 Chateau VIEUX GUILLOU (St Emilion) Belle 70 / 80

1BLLE 1980 Château LA BOISSERIE (St Emilion) Belle

1BLLE 1975 Château LA TOUR GILLET (Montagne St Emilion) Belle

1BLLE 1998 Château LA FLEUR PLAISANCE (Montagne St Emilion) Belle

1BLLE 1970 Chateau VIMENEY (Médoc) Belle

1BLLE 1979 CLOS TOUMALIN (Canon Fronsac) Belle

11 1BLLE 1975 MARGAUX (Malher-Besse) Belle 60 / 80

1BLLE 1984 Château PAJOT (Bergerac) Belle

1BLLE 1993 CAHORS CHt LA GINESTE Belle

1BLLE 1994 SAUVGNON (Paul Valméras) Belle

1BLLE 1998 SAUVGNON (Paul Valméras) Belle

1BLLE 1994 CABERNET SAUVIGNON (GALLO/USA) Belle

12 1BLLE 1979 COTES DE BEAUNES VILLAGE (Valette) Belle 60 / 80

1BLLE 1973 POMMARD COMMARAINE Jaboulet-Vercherre) Belle

2BLLE 1998 POMMARD (Vaucher) Belles

1BLLE 2000 POMMARD (Vaucher) Belle

1BLLE 1999 MOULIN A VENT DOMAINE DE LA ROCHE 
(Thorins)

Belle

1BLLE 1978 COTES DE NUITS VILLAGE (Clemencey) Belle

2BLLE 1989 MONTBAZILLAC CUVEE AMELIE Belles 90 / 100

13 2BLLE 1985 Château MARGOT (St Emilion) Belles

1BLLE 1975 Château DU CAUZE (St Emilion) Belle

2BLLE 1990 Château HAUT LAVALLADE (St Emilion GC) Belles

2BLLE 1990 CUVEE GALIUS (St Emilion GC) Belles

14 2BLLE 1990 Château TOUR SAINT PIERRE (St Emilion GC) Belles 65 / 70

2BLLE 1990 Château LAVALLADE (St Emilion GC) Belles

2BLLE 1989 Château DU MOULIN (Puisseguin St Emilion) Belles

15 6BLLE 1996 COTES DE SAINT MONT VIEILLES VIGNES Belles 60 / 70

16 2BLLE 1979 Château SAINT LUCE BELLEVUE (Côtes de Blaye) Belles 70 / 80

1BLLE 1979 Chateau FERRAND (Pomerol) Belle

1BLLE 1986 Château LA CROIX DU CASSE (Pomerol) Belle

1BLLE 1975 Château TAYAC (Margaux) Belle

17 1MAG 1988 VISAN (Côtes du Rhone) Beau 70 / 80

1BLLE 1989 CHATEAUNEUF DU PAPE CUVEE DES 
HOSPICES

Belle

1BLLE 1986 CHATEAUNEUF DU PAPE BLANC (Bosquet des Papes) Belle

1BLLE 1982 CHATEAUNEUF DU PAPE (Bosquet des Papes) Belle

18 1BLLE 1980 NUITS SAINT GEORGES LES BOUDOTS 
(M.Noellat)

Belle 60 / 70

1BLLE 1999 CHAMBOLLE MUSIGNY LES MENSELOTTES 
(Noellat)

Belle

1BLLE 1988 CROZES HERMITAGE (Cave de Tain) Belle



6

19 2BLLE 1975 CHÂTEAU RONIER DE MAJOL BLANC Belles 50 / 55

1BLLE 1983 VIN JAUNE D'ARBOIS (Montfort) Belle

1BLLE 1988 VIN JAUNE D'ARBOIS (Voiteur) Belle

20 1BLLE 1989 GUEWURSTRAMINER VENDANGES TARDIVES 
(D.Meyer)

Belle 45 / 50

1BLLE 1990 GUEWURSTRAMINER VENDANGES TARDIVES 
(D.Meyer)

Belle

- GRANDS VINS ROUGES ET BLANCS -

21 1BLLE 2012 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

22 1BLLE 2012 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

23 1BLLE 2012 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

24 1BLLE 2012 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

25 1BLLE 2012 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

26 1BLLE 2012 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

27 1BLLE 2010 CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 800 / 900

28 1BLLE 2009 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 350 / 380

29 1BLLE 2009 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 350 / 380

30 1BLLE 2009 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 350 / 380

31 1BLLE 2009 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 300 / 320

32 1BLLE 2009 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 300 / 320

33 1BLLE 2009 CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 1000 / 1100

34 1BLLE 2009 CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 1000 / 1100

35 12BLLE 2007 Château LA POINTE (Pomerol) Belles 180 / 220

36 1BLLE 2006 Château CERTAN DE MAY (Pomerol) Belle 35 / 40

37 12BLLE 2004 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belles 240 / 300

38 1MAG 2004 GUEWURSTRAMINER (Preiss) Beau 20 / 22

39 1BLLE 2004 PAUILLAC DE CHÂTEAU LATOUR (Pauillac) Très belle 30 / 35

40 1BLLE 2005 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

41 1BLLE 2005 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

42 1BLLE 2005 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

43 1BLLE 2005 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

44 1BLLE 2005 MAZOYERES CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 380 / 420

45 1BLLE 2005 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 400 / 420

46 1BLLE 2005 CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 1300 / 1500

47 1BLLE 2004 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 180 / 200

48 1BLLE 2004 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 180 / 200

49 1BLLE 2004 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 180 / 200

50 12BLLE 2003 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belle 240 / 300

51 6MAG 2003 Château LEOVILLE POYFERRE (St Julien) Beaux 280 / 300

52 6MAG 2003 Château LEOVILLE POYFERRE 5St Julien) Beaux 280 / 300
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53 9BLLE 2001 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belles 220 / 250

54 12BLLE 2000 Château SOCIANDO MALLET (Haut Médoc) Belles 330 / 360

55 1BLLE 1999 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 350 / 400

56 1BLLE 1999 MAZIS CHAMBERTIN (Dugat-Py) Très belle 350 / 400

57 3BLLE 1998 SANCERRE LA MOUSSIERE VIEILLES VIGNES 
(Mello)

Très belles 75 / 80

58 1MAG 1994 Château LEOVILLE POYFERRE (St Julien) Beau 80 / 90

59 3BLLE 1991 Château ISSAN (Margaux) Belles 80 / 90

60 3BLLE 1991 Château CALON SEGUR (St Estèphe) Belles 90 / 120

61 3BLLE 1991 Château MALESCOT ST EXUPERY (Margaux) Belles 80 / 90

62 12BLLE 1991 Château LAGRANGE (St Julien) Belles 240 / 300

63 1BLLE 1990 Château GISCOURS (Margaux) Belle 45 / 50

64 2BLLE 1990 Château RIPEAU (ST Emilion GCC) Belles 35 / 40

65 12BLLE 1990 Chateau PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac) Très belles 750 / 800

66 12BLLE 1990 Château PICHON LONG.COMTESSE (Pauillac) Très belles 750 / 800

67 12BLLE 1990 Château CALON SEGUR (St Estèphe) Étiquettes très 
abimées

450 / 500

68 12BLLE 1990 Château NENIN (Pomerol) Étiquettes très 
abimées

420 / 450

69 12BLLE 1990 Château NENIN (Pomerol) Étiquettes très 
abimées

420 / 450

70 12BLLE 1990 Chaeau MONTROSE (St Estèphe) Belles 2800 / 3200

71 12BLLE 1990 Château TALBOT (StJulien) Belles 420 / 450

72 1BLLE 1990 CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION 
(Corneille)

Belle/En coffret 130 / 140

73 12BLLE 1989 Château BRANE CANTENAC (Margaux) Étiquettes 
décollées

450 / 500

74 3BLLE 1989 Château DU GLANA (St Julien) Belles 75 / 80

75 6BLLE 1989 CLOS CANCAILLOU (Jurançon Crème de Tête) Très belles 110 / 120

76 3BLLE 1989 Château DILLON (Médoc) Belles 60 / 75

77 6BLLE 1989 SANCERRE (C.Roblin) Belles 75 / 80

78 5BLLE 1989 Château TAILLEFER (Pomerol) Belles 110 / 120

79 1BLLE 1989 VIN JAUNE (P.Jacquier) Belle 30 / 35

80 2BLLE 1988 Chateau GRAND CORBIN DESPAGNE (St Emilion 
GCC)

Belles 30 / 35

81 3BLLE 1988 Château MONTROSE (St Estèphe) Belles 90 / 120

82 2MAG 1988 MOUTON CADET Beaux 80 / 90

83 1BLLE 1988 Château BAHANS HAUT BRION (Graves) Très belle 55 / 60

84 2BLLE 1988 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Très belles 160 / 180

85 6BLLE 1988 Château MOULIN A VENT (Moulis) Belles 90 / 120

86 1BLLE 1988 CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION (Imaî) Belle/En coffret 130 / 140

87 1MAG 1987 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Beau 80 / 90

88 1MAG 1987 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Beau 80 / 90

89 6BLLE 1987 CLOS CANCAILLOU (Jurançon Crème de Tête) Très belles 100 / 120



8

90 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

91 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

92 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

93 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

94 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

95 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

96 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

97 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Bon niveau/
Étiquette tachée

850 / 900

98 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Étiquette tachée 
et abimée

800 / 850

99 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Étiquette tachée 
et abimée

800 / 850

100 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Étiquette tachée 
et abimée

800 / 850

101 1BLLE 1987 Château PETRUS (Pomerol) Étiquette tachée 
et abimée

800 / 850

102 3BLLE 1987 VIN JAUNE (P.Jacquier) Belles 90 / 100

103 1MAG 1986 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Beau 80 / 90

104 1BLLE 1986 CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION 
(Hartung)

Belle/En coffret 130 / 150

105 12BLLE 1986 Château CALON SEGUR (St Estèphe) Belles 350 / 400

106 6BLLE 1985 Château DE LA GARDINE  CBO Belles 75 / 80

107 5BLLE 1985 MOUTON CADET Belles 80 / 90

108 3BLLE 1984 Château MALESCOT ST EXUPERY (Margaux) Belles 75 / 80

109 5BLLE 1984 Château CHASSE SPLEEN (Moulis) Très belles 120 / 130

110 9BLLE 1983 SAINT AMOUR Belles 90 / 100

111 6BLLE 1983 JULIENAS Belles 60 / 70

112 1BLLE 1983 Château SIGALAS RABAUD (Sauternes) Belle 25 / 30

113 3BLLE 1983 Chateau PAPE CLEMENT (Graves) Belles 120 / 150

114 6BLLE 1982 Chateau BEAUREGARD (Pomerol) Bas goulot 120 / 150

115 6BLLE 1982 Château BEAUREGARD (Pomerol) Bas goulot 120 / 150

116 6BLLE 1982 Chateau BEAUREGARD (Pomerol) Bas goulot 120 / 150

117 5BLLE 1982 Château BEAUREGARD (Pomerol) Bas goulot 100 / 120

118 3BLLE 1982 Château SIGALAS RABAUD (Sauternes) Belles 90 / 120

119 3BLLE 1982 Château SUDUIRAUT (Sauternes) Bons niveaux/
Étiquettes 

tachées

90 / 120

120 1BLLE 1982 CHAMPAGNE TAITTINGER COLLECTION 
(Masson)

Belle/En coffret 130 / 150
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121 3BLLE 1981 Château CHASSE SPLEEN (Moulis) Très belles 80 / 90

122 6BLLE 1982 OPUS ONE  CBO Belles 750 / 800

123 6BLLE 1982 OPUS ONE  CBO 3 Étiquettes 
tachées

700 / 750

124 6BLLE 1981 OPUS ONE  CBO Belles 600 / 700

125 6BLLE 1981 OPUS ONE  CBO Belles 600 / 700

126 6BLLE 1981 Château PATACHE D'AUX (Haut Médoc) Belles 90 / 120

127 6BLLE 1981 Château HAUT BATAILLEY (Pauillac) Belles 150 / 180

128 3BLLE 1981 Chateau PAPE CLEMENT (Graves) Belles 120 / 150

129 3BLLE 1981 Château FIGEAC (St Emilion GCC1) Belles 150 / 180

130 3BLLE 1981 Château DURFORT VIVENS (Margaux) Belles 80 / 90

131 6BLLE 1981 Château BRANAIRE (St Julien) Belles 130 / 150

132 6BLLE 1981 Château BRANAIRE (St Julien) Belles 130 / 150

133 6BLLE 1981 Château NENIN (Pomerol) Belles 120 / 150

134 6BLLE 1981 Château NENIN (Pomerol) Belles 120 / 150

135 6BLLE 1981 Château PRIEURE LICHINE (Margaux) Belles 120 / 150

136 6BLLE 1981 Château PRIEURE LICHINE (Margaux) Belles 120 / 150

137 6BLLE 1980 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Belles 100 / 120

138 6BLLE 1980 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Belles 100 / 120

139 1BLLE 1979 ECHEZEAUX (Malher Besse) Belle 70 / 80

140 6BLLE 1979 Château CARBONNIEUX (Graves) Bas goulots 120 / 150

141 6BLLE 1979 Chateau CARBONNIEUX (Graves) Bas goulot 120 / 150

142 5BLLE 1979 Château BRANE CANTENAC (Margaux) Bas goulot 80 / 90

143 5BLLE 1979 Chateau BRANE CANTENAC (Margaux) Bas épaule 50 / 60

144 6BLLE 1979 Château NENIN (Pomerol) Bons niveaux 120 / 150

145 6BLLE 1979 Château NENIN (Pomerol) Bons niveaux 120 / 150

146 2BLLE 1979 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Belles 70 / 80

147 1BLLE 1978 Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) Belle/NLB 150 / 180

148 1BLLE 1978 GEVREY CHAMBERTIN CLOS SAINT JACQUES 
(A.Rousseau)

Belle 350 / 400

149 2BLLE 1978 SANTENAY GRAVIERES (Domaine des Hautes 
Cornières)

Belles 45 / 50

150 1BLLE 1978 Château AUSONE (St Eùmilion 1er GCC) Epaule 120 / 150

151 1BLLE 1978 Château LEOVILLE LAS CASES (ST Julien) Très belle 55 / 60

152 2MAG 1977 Château GAILLAT (Graves) Beaux 70 / 80

153 2MAG 1977 Château GAILLAT (Graves) Beaux 70 / 80

154 1BLLE 1976 GEVREY CHAMBERTIN (Armand Rousseau) Belle 280 / 320

155 2BLLE 1976 Château SAINT GEORGES (St Georges St Emilion) Belles 30 / 35

156 1MAG 1976 Château LA TOUR DE BY (Haut Médoc) Beau 35 / 40

157 2BLLE 1976 CORNAS (Revol) 1SE 25 / 30

158 1BLLE 1976 CLOS VOUGEOT (Cathiard Molinier) Belle 160 / 180

159 3BLLE 1976 CHATEAUNEUF DU PAPE MONT REDON BLANC NTLB/ELA 55 / 60
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160 2MAG 1975 Château SERGANT (Lalande de Pomerol) Beaux 80 / 90

161 2MAG 1975 Château GLORIA (St Julien) Beaux 120 / 150

162 2MAG 1975 Château GLORIA (St Julien) Beaux 120 / 150

163 2MAG 1975 Château GLORIA (St Julien) Beaux 120 / 150

164 1BLLE 1975 Château GRAND CORBIN DESPAGNE  
(St Emilion GCC)

Belle 20 / 25

165 6BLLE 1975 Château MARQUIS D'ALESME BECKER (Margaux) Bas goulot 120 / 150

166 6BLLE 1975 Château MARQUIS D'ALESME BECKER (Margaux) Bas goulot 120 / 150

167 2BLLE 1974 Château MARQUIS D'ALESME BECKER (Margaux) Belles 70 / 80

168 1BLLE 1974 Chaeau EVANGILE (Pomerol) Belle 55 / 60

169 1MAG 1973 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Beau 75 / 80

170 1MAG 1973 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Beau 75 / 80

171 1MAG 1973 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Beau 75 / 80

172 1MAG 1973 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Beau 75 / 80

173 1MAG 1973 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Beau 75 / 80

174 1MAG 1973 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Beau 75 / 80

175 9BLLE 1973 Château HAUT BATAILLEY (Pauillac) 3SE 120 / 150

176 2BLLE 1971 Chaeau CARDINAL DE VILLEMAURINE  
(Haut Médoc)

1CLA 35 / 40

177 3BLLE 1971 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) Belles 75 / 80

178 3BLLE 1971 Château LA LAGUNE (Haut Médoc) 2 Belles/1SE 60 / 75

179 1BLLE 1971 Château BRANE CANTENAC (Margaux) Belle 25 / 30

180 1BLLE 1971 Chateau PAPE CLEMENT (Graves) Belle 45 / 50

181 3BLLE 1970 Château PETIT VILLAGE (Pomerol) Belles 100 / 120

182 3BLLE 1970 Château LES TROIS CHARDONS (Margaux) Belles 75 / 80

183 3BLLE 1970 Chatea MOULINET (Pomerol) Belles 100 / 120

184 1BLLE 1970 CORTON CHARLEMAGNE (A.LICHINE) Belle 40 / 50

185 1BLLE 1970 Chatea HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belle 45 / 50

186 2BLLE 1970 Château LA CABANNE (Pomerol) Belles 55 / 60

187 9BLLE 1970 Chateau NENIN (Pomerol) NLB 120 / 150

188 1BLLE 1970 Château DU GLANA (St Julien) mise Nicolas Belle 20 / 25

189 8BLLE 1970 Château MARQUIS DE TERMES (Margaux) Epaule/NB 100 / 120

190 8BLLE 1970 Château MARQUIS DE TERMES (Margaux) Epaule/NB 100 / 120

191 6BLLE 1970 MOULIN A VENT DES HOSPICES (Thorin) Belles 90 / 100

192 6BLLE 1970 MOULIN A VENT DES HOSPICES (Thorin) Belles 90 / 100

193 6BLLE 1970 MOULIN A VENT DES HOSPICES (Thorin) Belles 90 / 100

194 6BLLE 1970 MOULIN A VENT DES HOSPICES (Thorin) Belles 90 / 100

195 6BLLE 1970 MOULIN A VENT DES HOSPICES (Thorin) Belles 90 / 100

196 6BLLE 1970 MOULIN A VENT DES HOSPICES (Thorin) NB 35 / 40

197 6BLLE 1970 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Epaule 150 / 180

198 6BLLE 1970 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Epaule 150 / 180

199 6BLLE 1970 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Epaule 150 / 180
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200 6BLLE 1970 Château LYNCH BAGES (Pauillac) Mi épaule 80 / 120

201 3BLLE 1970 Château BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (Margaux) Début épaule 50 / 60

202 8BLLE 1970 Château BEL AIR MARQUIS D'ALIGRE (Margaux) Bas épaule 90 / 100

203 4BLLE 1970 Chateau MONTROSE (St Estèphe) Bas goulot 120 / 150

204 6BLLE 1970 Chateau MONTROSE (St Estèphe) Epaule/Bas 
épaule

80 / 100

205 3BLLE 1970 Château LEOVILLE LAS CASES (ST Julien) Bas goulot 100 / 120

206 6BLLE 1970 Château LEOVILLE LAS CASES (ST Julien) Basses épaules 90 / 120

207 9BLLE 1969 Château MARQUIS DE TERMES (Margaux) NLB 90 / 100

208 2BLLE 1969 Château SAINT JULIEN (St Emilion) Belles 30 / 40

209 2BLLE 1969 Château GISCOURS (Margaux) Mi épaule 25 / 30

210 1BLLE 1969 Château MARGAUX (Margaux) Belle 150 / 200

211 3BLLE 1969 Château MAUCAILLOU (Moulis) Belles 75 / 80

212 1BLLE 1968 Château MOUTON BARONNE PHILIPPE (Pauillac) Belle 30 / 40

213 1BLLE 1968 Chateau MISSION HAUT BRION (Graves) Belle/Rare 
millésime

160 / 180

214 1BLLE 1967 Château MARGAUX (Margaux) Début épaule 160 / 180

215 1BLLE 1967 Château AUSONE (St Emilion 1er GCC) Mi épaule/SE 45 / 50

216 1BLLE 1967 Château CLOS DES JACOBINS (St Emilion GCC) Belle 40 / 45

217 1BLLE 1966 Chateau LARCIS DUCASSE (ST Emilion GCC1) Belle 55 / 60

218 1BLLE 1966 Chaeau LA LAGUNE 5haut Médoc) Superbe 70 / 80

219 1MAG 1964 Château CLOS FOURTET (St Emilion GCC1) NTLB/ELA 130 / 150

220 8BLLE 1964 Chateau CALON SEGUR (St Estèphe) Epaule 120 / 150

221 1BLLE 1964 Château BEYCHEVELLE (St Julien) Belle 60 / 70

222 3BLLE 1964 Château LE CROCK (St Estèphe) Belles 90 / 120

223 6BLLE 1964 Chateau YON FIGEAC (ST Emilion GCC) Belles 120 / 150

224 6BLLE 1964 Château YON FIGEAC (St Emilion GCC) Belles 120 / 150

225 2BLLE 1964 Château PALMER (Margaux) Bas goulot 180 / 200

226 4BLLE 1964 Château PALMER (Margaux) Mi épaule 120 / 150

227 10BLLE 1964 Château PALMER (Margaux) Bas épaule 200 / 220

228 6BLLE 1964 Château MALARTIC LAGRAVIERE (Graves) Bas épaule 60 / 80

229 2BLLE 1964 Chateau RAUZAN GASSIES (Margaux) Basses épaules 20 / 25

230 6BLLE 1964 Chateau RAUZAN GASSIES (Margaux) Bas goulots 130 / 150

231 6BLLE 1964 Château BRANE CANTENAC (Margaux) Basses épaules 80 / 90

232 2BLLE 1963 Château GISCOURS (Margaux) Belles/Rare  
millésime

100 / 120

233 1BLLE 1963 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belle/Très rare 
millésime

55 / 60

234 1BLLE 1962 CHÂTEAU LAGRANGE (ST JULIEN) Belle 60 / 70

235 1BLLE 1962 Château HAUT MARBUZET (St Estèphe) Belle 50 / 60

236 2BLLE 1962 Château DUCRU BEAUCAILLOU (St Julien) NMDC Bons niveaux/
CA/ELA

70 / 80

237 1BLLE 1962 Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) Début épaule 250 / 300
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238 1BLLE 1962 Château CHEVAL BLANC (St Emilion 1er GCC) Début épaule 250 / 300

239 2BLLE 1962 Château VIEUX CERTAN (Pomerol) Epaule 120 / 140

240 1BLLE 1961 Château LARCIS DUCASSE (St Emilion GCC1)  
Mise Nicolas

NLB 120 / 150

241 1BLLE 1961 Château LAROSEE (St Emilion GCC1) Belle 160 / 180

242 1BLLE 1961 Chateau BEYCHEVELLE (St Julien) Bon niveau/ETA 160 / 180

243 1BLLE 1961 Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) Belle 160 / 180

244 1BLLE 1961 Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) Belle 160 / 180

245 1BLLE 1961 Château LABEGORCE ZEDE (Margaux) Belle 160 / 180

246 1BLLE 1961 MOUTON CADET Belle 35 / 40

247 3BLLE 1959 GUEWURSTRAMINER (Preiss) Belles 90 / 100

248 3BLLE 1959 GUEWURSTRAMINER (Preiss) Belles 90 / 100

249 6BLLE 1959 Chateau BRANE CANTENAC (Margaux) Basses épaules 90 / 120

250 6BLLE 1959 Château BRANE CANTENAC (Margaux) Basses épaules 90 / 120

251 3BLLE 1959 Château PALMER (Margaux) Basses épaules 90 / 120

252 3BLLE 1959 TOKAY (Preiss) Belles 90 / 100

253 1BLLE 1959 HATEAU PAVIE DECESSE (St Emilion GCC1)  
Mise Cruse

TLB 120 / 140

254 1BLLE 1959 Château PAVIE DECESSE (St Emilion GCC1)  
Mise Cruse

NB 45 / 50

255 1BLLE 1955 Château COUVENT DES JACOBINS  
(St Emilion GCC)

Suinte  
légèrement

50 / 60

256 1BLLE 1955 Château BEAUSEJOUR DUFFAU (St Emilion GCC1) Belle/TLB 130 / 150

257 1BLLE 1955 Château BEAUSEJOUR DUFFAU (St Emilion GCC1) Belle/TLB 130 / 150

258 1BLLE 1953 Château CROQUE MICHOTTES 5St Emilion GCC) Belle 100 / 120

259 1MAG 1950 Château PETRUS (Pomerol) NLB/Capsule 
abimée sur le 

dessus

2200 / 2500

260 1BLLE 1950 Château PICHON LONG.BARON (Pauillac) NMDC Belle/SE 40 / 45

261 1BLLE 1950 Château MALESCASSE (Médoc) Belle 35 / 40

262 1BLLE 1949 Chateau CALON SEGUR (St Estèphe) NLB 70 / 80

263 1BLLE 1948 Chateau YQUEM NB/ETA 230 / 250

264 1BLLE 1947 MONTBAZILLAC VIEUX DOMAINE DE CAILLEVEL NLB 30 / 35

265 1BLLE 1946 Château LASCOMBES (Margaux) MI2PAULE/
RARE  

MILLÉSIME

45 / 50

266 1BLLE 1945 CHAMBERTIN (De Bahezre) ELA 220 / 250

267 1BLLE 1945 Chaeau RAUSAN SEGLA (Margaux) NMDC Belle 120 / 150

268 1BLLE 1929 MUSIGNY (De Bahezre) Belle 250 / 300

269 1BLLE 1921 Chateau YQUEM mise Vandermeulen Belle 450 / 500

270 1BLLE 1871 SAINT JULIEN NB 150 / 200
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- A L C O O L S -

271 1BLLE 1978 BAS ARMAGNAC DOM.LE BASQUE 
(M.LAMOTHE) 

Belle 50 / 60

272 1BLLE SA EAU DE VIE DE POIRE LA DUCHESSE Belle 18 / 22

273 2BLLE SA BENEDICTINE JAUNE & VERTE Belles 25 / 30

274 1BLLE SA MARC DE GUEWURSTRAMINER Belle 18 / 22

275 1BLLE SA EAU DE VIE DE POIRE (Peuchet) Belle 15 / 18

276 1BLLE SA FRAMBOISE FAUCHON Belle 15 / 20

277 1BLLE SA COGNAC GRANDE CHAMPAGNE MARQUIS  
DU LYS XO

Belle 110 / 120

278 1BLLE SA WILLIAMINE (Morand) Belle 25 / 30

279 1BLLE SA WILLIAMINE (Manguin) Belle

280 1BLLE SA LIQUEUR DE FRAMBOISE HEDIARD Belle 25 / 30

281 1BLLE SA WHISKY SALTYRE 12 ANS Belle 12 / 15

282 1BLLE SA FINE CHAMPAGNE BERTRAND VII XO Belle 20 / 25

283 1BLLE SA ARMAGNAC PRINCE DU PARC Belle 20 / 25

284 1BLLE SA ARMAGNAC (Distillerie Carrére) Belle 30 / 35

285 1BLLE SA VIEIL ARMAGNAC HORSD'AGE (Delord) Belle 35 / 40

286 1BLLE SA COGNAC GAUTHIER XO Belle 30 / 35

287 1BLLE SA WHISKY GLENMORANGE 10 ANS Belle 25 / 30
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TABLE DES NIVEAUX
      LEVEL DESIGNATION
            NIVEAUTABELLE

A - NORMAL
 Pour tous vins antérieurs à 1961
 For all wines prior to vintage 1961
 Für Weine vor Jahrgang 1961

B - TRÈS LÉGÈREMENT BAS
 VERY SLIGHTLY LOW
 SEHR WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

C - LÉGÈREMENT BAS
 SLIGHTLY LOW
 WENIG TIEFER ALS NORMALNI VEAU

D - BAS
 LOW
 TIEF

 Minimum acceptable
 (pour vins antérieurs à 1950 seulement)
 Accepted minimum level
 (for wines prior to 1950 only)
 Minimalniveau akzeptiert
 (nur fur Weine vor Jahrgang 1950)

Les lots dont les millésimes sont indiqués en caractères gras 
ont été rebouchés dans les Châteaux respectifs.

 LÉGENDE

 NB = Niveau Bas
 NLB = Niveau Légèrement Bas
 NTLB =  Niveau Très Légèrement Bas
 NMDC =  Non Mise Du Château
 CB =  Caisse Bois
 CDT =  Crème de Tête
 DRC =  Domaine Romanée Conti
 SA =  Sans Année
 SE =  Sans Étiquette

A
B
C

D
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La S.V.V. Éric pillon enchères

et M. Didier Segon, expert

se tiennent à votre disposition

pour toute expertise et estimation gratuites

de vos vins ou de votre cave

sur simple liste ou sur rendez-vous
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